

监督的讯息，2025年 7月21日

主业团监督感谢天主在主业团中营造一种家庭精神，并邀请我们为青年人的禧年祈祷。

2025年7月21日

Pamplona, 2025年7月21日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

我们将在26日庆祝圣母双亲 — 圣若亚敬及圣亚那 — 的纪念礼仪，这让

我感谢上主，让主业团成为一个真正的家庭。正如圣施礼华所写：「我的孩子们，我们所有属于主业团的人都组成一个家庭：我们之所以成为一个家庭，并非基于物质性地生活在同一个屋檐下。如同初期的基督徒一样，我们是『cor unum et anima una (一心一意)』（宗4：32），而在主业团内的任何人都不会感到冷漠的苦涩。」（《书信》11，第23号）。

感谢天主，我们不希望主业团的任何人感受到这种冷漠的苦涩。因此，我们会努力防止因性格、工作时间或日常生活环境的多元性而导致对他人的某种实际的冷漠。为了让我们大家能一心一意地生活，至关重要的是：我们的兄弟姊妹所面对的一切都真正是与我们有关的。让我们毫不犹豫地转向上主，以便祂能给我们一颗像祂一样的心，「以能克服一切障碍的热情去不断扩大。」（《十字苦路》，第八处，默想，第5点）当我们默想基督如何为我们而死的时候，我们认识

到一种没有条件的爱，这种爱甚至让我们为我们的兄弟姊妹去献出我们自己的生命。正如教宗良十四世最近所言：「耶稣是对天主和对人的真爱的启示。一个给予而不拥有的爱，一个宽恕而不要求的爱，一个帮助而永不放弃的爱。」（良十四世，《三钟经》，2025年7月13日）

未来几天，青年人的禧年庆典将在罗马开始。让我们祈祷，希望这些日子会成为参与者生命中一个强而有力的时刻，一个与活着的基督真正的相遇：祂是一个永不叫人蒙羞的希望（参阅罗5：5），唯一一个能够满足我们对幸福的渴求的人。

让我们继续为规章的制定工作祈祷，正如我向你们宣布的那样，规章正在由罗马教廷进行修订。

你们的父亲以所有的温情去祝福你们。

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-Xin-
Xi-2025Nian-7Yue-21Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-Xin-Xi-2025Nian-7Yue-21Ri/) (2026年1月29
日)